



## **В Соколе местная жительница предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности знакомому**

Сокольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы г. Сокола. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночь с 01 на 02 мая между обвиняемой и ее знакомым, находящимися в состоянии алкогольного опьянения в доме по месту жительства последнего, произошла ссора на почве личных неприязненных отношений, в ходе которой обвиняемая, не проявив должной осмотрительности и внимательности, не рассчитала свои силы и нанесла потерпевшему удар кулаком в область шеи справа, причинив тем самым закрытую травму шеи, от которой потерпевший скончался через непродолжительное время на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1151812>